



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosova-Republic of Kosovo**  
**Qeveria - Vlada - Government**  
*Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal*  
*Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave*  
*Ministry of Local Government Administration*

<b>Për:</b>	<b>Rasim Selmanaj, Kryetar i Komunës së Deçanit</b> <b>Jashar Dobraj, Kryesues i Kuvendit të Komunës së Deçanit</b>	
<b>Cc:</b>	Njësisë për Administrimin e Dokumenteve në MAPL Njësisë për administrimin e Dokumenteve në Komunë	
<b>Përmes:</b> <i>PER: BUDRAN DEÇAN</i>	<b>Mirjana Jevtić, Ministre e Administrimit të Pushtetit Lokal</b> <b>Rozafa Ukimeraj, Sekretare e Përgjithshme</b>	
<b>Nga:</b>	Besim Myrtezani, U.D. Udhëheqës i Departamentit Ligjor dhe Monitorim të Komunave, MAPL	<b>Data:</b> 07/02/2017 Nr.020-200
<b>Lënda:</b>	Konfirmim i ligjshmërisë së aktit të komunës së Deçanit	
<b>Lloji i aktit:</b>	Vendim i Kuvendit të Komunës	

I nderuar Kryetar,  
I nderuar Kryesues,

Në pajtim me Rregulloren e Qeverisë së Republikës së Kosovës (QRK) Nr.01/2016 për Shqyrtimin Administrativ të Akteve të Komunave, e në bazë të kompetencave ligjore të ministrisë të përcaktuara me ligjet bazike dhe Rregulloren e Qeverisë Nr.02/2011 për Fushat dhe Përgjegjësitë Administrative të Zyrës së Kryeministrit dhe Ministrive, Departamenti Ligjor dhe Monitorim të Komunave i Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal ka pranuar për shqyrtim të detyrueshëm të ligjshmërisë ashtu siç parashihet me nenin 81 të Ligjit Nr. 03/L-040 për Vetëqeverisje Lokale aktin komunal në vijim:

Vendimi 01.Nr.I-6 mbi formimin e komisionit për implementimin e rregullores për subvencione
I miratuar më datë: 27.01.2017
I parashtruar për shqyrtim në MAPL më datë: 06.02.2017

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal, pas shqyrtimit të përmbajtjes së aktit të komunës si më sipër, vlerëson se akti i komunës **është në pajtim me dispozitat e legjislacionit në fuqi** dhe si i tillë mund të prodhojë efekte juridike.

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal mbetet në dispozicion të komunës për çfarëdo sqarimi të mëtejshëm në lidhje me këtë vlerësim.



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosovo-Republic of Kosovo**  
**Qeveria - Vlada - Government**  
*Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal*  
*Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave*  
*Ministry of Local Government Administration*

<b>Za:</b>	Rasim Selmanaj, gradonačelnik opštine Dečani Jashar Dobraj, predsedavajući Skupštine opštine Dečani	
<b>Cc:</b>	Jedinici za upravljanje dokumentima u MALS-u Jedinici za upravljanje dokumentima u opštini	
<b>Preko:</b> ZA: BAZRAN (GECA)	Mirjana Jevtić, ministarka MALS-a Rozafa Ukimeraj, generalna sekretarka u MALS-u	
<b>Od:</b>	Besim Myrtezani v.d. rukovodioca pravnog odeljejna i monitorisanje opština, MALS <i>Besim Myrtezani</i>	Datum, 07/02/2017 Br.020-200
<b>Predmet:</b>	Potvrda zakonitosti akta opštine Dečani	
<b>Vrsta akta:</b>	Odluka Skupštine opštine Dečani	

Poštovani gradonačelnice,  
Poštovani predsedavajući

U saglasnosti sa uredbom Vlade Republike Kosova br. 01/2016 za administrativno razmatranje opštinskih akata i na osnovu zakonskih ovlašćenja određenim osnovnim zakonima i uredbom Vlade br. 02/2011 o poljima odgovornosti administrativne Kancelarije premijera i ministarstva, Odeljenje za pravna pitanja i monitorisanje opština MALS-a, primilo je za obavezno razmatranje zakonitosti akta opštine kako je predviđeno članom 81. Zakona br. 03/L-040 o lokalnoj samoupravi kao u nastavku:

Odluka 01.br. I-6 za osnivanje komisije za sprovođenje uredbe o subvencijama
Usvojena dana: 27.01.2017.
Dostavljena MALS-u na razmatranje dana: 06.02.2017.

Ministarstvo administracije lokalne samouprave, nakon razmatranja sadržaja gore navedenog opštinskog akta, procenjuje da je isti u saglasnosti sa zakonskim odredbama zakonodavstva na snazi i kao takav može proizvesti punopravni učinak. Ministarstvo administracije lokalne samouprave stoji na raspolaganju opštini za dodatna objašnjenja u vezi sa ovom procenom.





Në bazë të nenit 40 të Ligjit për Vetëqeverisje Lokale Nr.03/L-040 dhe 48.3 dhe 48.4 të Statutit të Komunës së Deçanit, Kuvendi i Komunës së Deçanit më mbledhjen e vet të mbajtur me dt.27.01.2017, bie këtë:

## V E N D I M

### MBI FORMIMIN E KOMISIONIT PËR IMPLEMENTIMIN E RREGULLORES PËR SUBVENCIONE

#### I.

Formohet Komisioni për implementimin e Rregullores për Subvencione, në këtë përbërje:

1. Imer Thaqi (AAK), 2.Fatmir Kurmehaj (LDK), 3.Xhevdet Hasanmetaj (PDK), 4.Syzana Mustafaj (nga Ekzekutivi) dhe 5.Betim Mataj (nga Ekzekutivi).

Kryetarin e zgjedhin anëtarët e Komisionit nga radhët e veta në mbledhjen e parë e cila do të ftohet nga Kryesuesi i Kuvendit.

#### II.

Komisioni ka këto detyra:

Komisioni është kompetent për shqyrtimin dhe vlerësimin e kërkesave për ndarje të subvencioneve brenda afatit prej 30 ditësh nga data e paraqitjes së kërkesës. Komisioni pas shqyrtimit të kërkesave komplet materialin ia dërgojnë Kryetarit të komunës bashkë me rekomandimin për kërkesat të cilat i plotësojnë kriteret sipas Rregullores Komunale për Subvencione. Kërkesat që nuk i plotësojnë kriteret për subvencione do të refuzohen nga Kryetari me propozim të Komisionit.

#### III.

Vendimi hyn në fuqi pas nënshkrimit nga Kryesuesi i Kuvendit dhe 15 dit pas regjistrimit në zyrën e protokollit të Ministrisë përgjegjëse për Vetëqeverisje Lokale, si dhe publikimit në gjuhë zyrtare në ueb faqen e Komunës.

#### IV.

Me Vendim paisen, të emruarit në pikën I. dhe Arhivi.

01.Nr.1-6

Deçan, dt.27.01.2017

KUVENDI I KOMUNËS SË DEÇANIT

Kryesuesi i Kuvendit:

Ja-har Dobraj



HYRJESE-ULAZNA-INT  
REPUBLIKA E KOSOVES  
KOMUNA E DEÇANIT

At Deçan A1  
2565

27  
2017

Page 1 page 1

HYRJESE-ULAZNA-INT  
REPUBLIKA E KOSOVES  
KOMUNA E DEÇANIT

Ministria e Administrimit të Përbashkët  
Ministarshte Lokalne Samouprave i Administracionit  
Ministry of Local Government Administration

Data  
Datum 06.02.2017  
Date

Niveli organizativ	Nr. i Lëndës	Shtypja	Vlera
-5-	43-260		